

Алексей Красноштанов заявил о готовности уйти из политики

Депутат Законодательного собрания Иркутской области, генеральный директор ООО «ФСК «ДомСтрой» Алексей Красноштанов 14 мая на дебатах в рамках предварительного голосования «Единой России» на выборах в Государственную думу обвинил партию власти в ведении масштабной негативной кампании против него.

Как пишет агентство "Альтаир", по словам парламентария, размещенная 10 мая на сайте прокуратуры Иркутской области информация о незаконной добыче гравия на предоставленных компаниям «Нью-Лен-Ойл» и «СПМК-7» землях в Ольхонском районе — лживая и, видимо, направлена на его дискредитацию. Алексей Красноштанов подчеркнул, что он готов уйти из политики, в том числе сняться с праймериз и отказаться от участия в выборах депутатов Госдумы, в случае, если на этих участках действительно добывается гравий.



— «Единая Россия» делает все возможное, чтобы ваш покорный слуга не попал в Государственную думу РФ, и в том числе, наверное, прокуратура, — заявил парламентарий. — Проедь те на место, если на самом деле на территории трех участков, которые выделили под передвижной асфальтовый завод, добывается гравий, я снимусь с праймериз и обещаю вам, не буду участвовать ни в каких дебатах, ни в каких выборах в Государственную думу и даже вообще уйду из политики. А эту чушь пишут, чтобы создавать невыносимые условия для моего предприятия какого-либо и для меня лично. Проедь те на место, если хоть один куб на этом месте добыли, я уйду из политики, но если не так, пусть тогда этот прокурор или пресс-служба прокуратуры подадут в отставку, мне скрывать нечего. Никто на территории предприятия, я так понимаю, вы говорите о «СПМК-7», где стоит асфальтовый завод, никто ничего не добывает, там перерабатывают.

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com Источник: altairk.ru ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 19423 17.05.2016, 09:59
📌 1507

URL: <https://babr24.com/?ADE=145035> Bytes: 1965 / 1707 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)